

CORRECTION *The Journal of Experimental Medicine*

The article entitled "Production of a B cell growth-promoting activity, (DL)BCGF, from a cloned T cell line and its assay on the BCL₁ B cell tumor," by Susan L. Swain and Richard W. Dutton (December 1982, 156:1821), contains an error.

On page 1823, the beginning of the 16th line from the bottom, "10⁶ cells/ml," should read "10⁵ cells/ml."
